



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 31621-1/2023

**Javaslat a
„Kamaszbarát Önkormányzat” címhez kapcsolódó pályázathoz történő csatlakozásra**

Tisztelt Közgyűlés!

A 8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) 2023. évben ismételten elindítja a Kamaszfesztivált, amelynek keretén belül az önkormányzatok elnyerhetik a „Kamaszbarát Önkormányzat” címet, amelyet a **“Javíts egy jegyet!”** című pályázathoz (továbbiakban: Pályázat) kapcsolódóan lehet elnyerni.

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) a 2021. évben csatlakozott először a kezdeményezéshez.

A Pályázat az általános iskola felső tagozatos és középiskolás diákjaihoz szól. A IX. Országos Osztálykirándulás – Kamaszfesztivál 2024. tavaszán kerül megrendezésre. A rendezvény helyszínét és pontos időpontját 2023. november 30. napjáig választja ki és teszi közzé az Alapítvány. A Kamaszfesztiválra azok az osztályok nyernek részvételi lehetőséget, amelyek a legtöbbet javítanak osztályátlagukon az előző tanév végéhez képest az aktuális tanév félévére.

A Kamaszfesztivál a tanulmányi kirándulások pedagógiai előírásán alapul, mely biztosítja a diákok és pedagógusaik számára Magyarország természeti kincseinek, kulturális örökségeinek megismerését, továbbá olyan közösségi élményeket ad, amelyek egy életre szólnak.

Az eddigi éveknek megfelelően az önkormányzatok elektronikus jelentkezését követően az Alapítvány és az Önkormányzat együttműködési megállapodást köt, majd az Alapítvány Salgótarján összes oktatási intézményének megküldi a pályázat felhívását, amely intézmények osztályai 2024. január 31-ig a pályázat honlapján továbbíthatják tanulmányi eredményeiket az Alapítvány számára. A beérkezett pályázatok eredményei 2024. február 10-én kerülnek nyilvánosságra a Kamaszfesztivál honlapján, az országos díjátadó ünnepségre 2024. márciusában kerül sor.

A 2021-2022-es tanévben Salgótarján Legszorgalmasabb Osztálya a Salgótarjáni Általános Iskola Kodály Tagiskolájának (a továbbiakban: Tagiskola) 5.b osztálya, a 2022-2023-as tanévben a Salgótarjáni Bolyai János Gimnázium (a továbbiakban: Gimnázium) 8.d osztálya volt. A Tagiskola visszajelzése alapján a Kamaszfesztivál egy remek lehetőség arra, hogy az osztályok szórakozva és tanulva pihenjék ki a tanévet, mindezek mellett pedig új kapcsolatokat és ismereteket építhessenek ki a többi település legszorgalmasabb osztályaival, diákjaival.

A fent említetteket figyelembe véve javaslom az Önkormányzat csatlakozását a pályázathoz a 2023-2024-es tanévben is.

A pályázat során a várható költségeket - az eddigi évek költségeit - figyelembe véve, az Önkormányzat az ifjúsági előirányzat terhére 600.000 forinttal támogatja azt az osztályt, amely elnyeri „Salgótarján Legszorgalmasabb Osztálya” címet.



Tisztelt Közgyűlés!

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának csatlakozását a 8K az Életminőség Fejlesztéséért Alapítvány által meghirdetett „Kamaszbarát Önkormányzat” pályázathoz.

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a pályázati eljárás keretében a további jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A Közgyűlés a nyertes osztály részvételi díjának, étkezési és szállás költségeinek támogatására a 2024. évi költségvetésében 600.000 Ft összeget biztosít az ifjúsági előirányzat terhére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2023. november 2.

